

Nr postępowania: UG-RIZ.271.10.2025.JK

Rzeczyca, dnia 28.07.2025 r.

**Pytania Wykonawców do uprzednio prowadzonego
postępowania w tym samym przedmiocie zamówienia**

Dotyczy zamówienia publicznego pn.: „Zakup i wymiana wodomierzy z wykorzystaniem technologii TIK” w ramach przedsięwzięcia inwestycyjnego pn. „Poprawa gospodarki wodno-ściekowej na terenie gminy Rzeczyca”

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu wodomierz objętościowy DN 20, o przepływie $Q_3 = 2,5 \text{ m}^3/\text{h}$, długości $L = 130 \text{ mm}$, posiadający lepsze parametry metrologiczne oraz pełną odporność na działanie pola magnetycznego?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wodomierz o parametrach wskazanych przez Wykonawcę.

Pytanie 2

Ile punktów monitoringu przepływu wody w sieci o średnicy nominalnej DN 100 wymaga Zamawiający? Ile punktów monitoringu przepływu wody w sieci o średnicy nominalnej DN 110 wymaga Zamawiający? Ile punktów monitoringu przepływu wody w sieci o średnicy nominalnej DN 160 wymaga Zamawiający?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że ilości punktów monitoringu przepływu wody w sieci o wskazanych wyżej średnicach nominalnych zostały wskazane w przedmiarze, stanowiącym załącznik nr 9 do SWZ.

Zamawiający informuje, że wymaga:

- 2 punktów monitoringu przepływu wody w sieci o średnicy nominalnej DN 100
- 7 punktów monitoringu przepływu wody w sieci o średnicy nominalnej DN 110
- 1 punktu monitoringu przepływu wody w sieci o średnicy nominalnej DN 160

Pytanie 3

Jakie informacje powinny znaleźć się w papierowej wersji protokołu?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga co najmniej następujących informacji:

- nazwa Zamawiającego;
- nazwa Wykonawcy;
- adres wymiany wraz z osobą reprezentującą;
- Imię i nazwisko osoby/osób dokonujących wymiany;
- Informacja o wykonaniu innych prac poza wymianą wodomierza, np. wymiana zaworu;
- Data;
- numer demontowanego wodomierza,
- stan demontowanego wodomierza,
- numer zamontowanego wodomierza,
- stan zamontowanego wodomierza,
- data legalizacji zamontowanego wodomierza,
- typ zamontowanego wodomierza,
- producent zamontowanego wodomierza,
- numer nakładki radiowej,

Nr postępowania: UG-RIZ.271.10.2025.JK

- typ nakładki radiowej,
- numer zamontowanej plomby

Pytanie 4

Czy numer na plombie musi być przedstawiony w postaci kodu kreskowego lub kodu QR? Czy numery te powinny być odczytywane przez Wykonawcę za pomocą czytnika kodów, aby uniknąć pomyłek?

Odpowiedź:

Zamawiający nie precyzuje wymagań w tym zakresie.

Pytanie 5

Czy nieudane próby wymiany wodomierza, spowodowane np. nieobecnością odbiorcy lub zabudowaną instalacją uniemożliwiającą wymianę, powinny być dokumentowane za pomocą zdjęć z naniesioną datą i godziną?

Odpowiedź:

Tak

Pytanie 6

Czy Zamawiający wymaga wykonania zdjęć demontowanego i zamontowanego wodomierza w sposób umożliwiający przyszłą weryfikację ich numerów, numeru nakładki i stanu?

Odpowiedź:

Tak

Pytanie 7

Jeśli Zamawiający wymaga wykonania zdjęć, czy te zdjęcia powinny być przekazywane w uporządkowany sposób, np. w oddzielnych folderach dla każdej lokalizacji?

Odpowiedź:

Tak

Pytanie 8

Czy Zamawiający żąda dostarczania zbiorczych raportów z wykonanych wymian w formie elektronicznej do zautomatyzowanego importu do systemu bilingowego Zamawiającego? Jeśli tak, to czy Zamawiający może określić, jakie dokładnie informacje powinny znaleźć się w takich raportach?

Czy wymagane będą:

- numer demontowanego wodomierza,
- stan demontowanego wodomierza,
- numer zamontowanego wodomierza,
- stan zamontowanego wodomierza,
- data legalizacji zamontowanego wodomierza,
- typ zamontowanego wodomierza,
- producent zamontowanego wodomierza,
- numer nakładki radiowej,
- typ nakładki radiowej,
- numer zamontowanej plomby?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający wymaga, aby były to wszystkie informacje zawarte w papierowym protokole.

Pytanie 9

Czy Zamawiający dopuszcza:

Nr postępowania: UG-RIZ.271.10.2025.JK

a) stosowanie aplikacji wspierającej wymianę wodomierzy?

b) tworzenie elektronicznej karty wymiany wodomierza poprzez rejestrowanie wszystkich wymaganych przez Zamawiającego informacji w aplikacji, przekazywanie potwierdzenia wymiany odbiorcy w formie wydruku z drukarki termicznej oraz późniejsze generowanie karty wymiany wodomierza w formacie PDF?

c) pobieranie tzw. skanu podpisu odbiorcy poprzez podpis na ekranie smartfona?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza rozwiązania wskazane przez Wykonawcę w punktach 7a-c